
NOVA GENERACIJA
UMETNOSTI



Dizajn i proizvodnja laserski sečenih panela za enterijere i spoljašnju 

arhitekturu. Naše ekskluzivne dizajnerske kreacije prilagođene 

su komercijalnim okruženjima kao što su hoteli, barovi, restorani, 

kancelarije, finansijske institucije, luksuzne rezidencije, apartmani, 

spa centri i privatni posedi. Laserski sečeni paneli imaju širok spektar 

primene i koriste se kao moderna rešenja u proizvodnji kapija, ograda, 

pregradnih zidova, plafona, pergola, nameštaja i drugih elemenata. 

Takođe, koriste se za dekorativne umetničke instalacije i pejzažnu 

arhitekturu. 

Naša stručnost, posvećenost i iskustvo doveli su nas do saradnje 

sa poznatim arhitektama i dizajnerima enterijera koji koriste naše 

panele kao idealno rešenje za različite vrste projekata. Kompletna 

ponuda inspirisana je tradicionalnim, mediteranskim i kompleksnim 

geometrijskim šablonima. Svaki od panela je arhitektonski dizajniran 

tako da odgovara svim specifičnim zahtevima.
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CNC ograde i kapije nude savršeno rešenje za svaki tip objekta. Širok 

spektar paterna omogućava laku prilagodljivost bilo kojem okruženju, 

bilo da je u pitanju moderna urbana vila ili rustična seoska kuća.

Osim što su estetski privlačne, ove ograde i kapije su izuzetno otporne 

na sve vremenske uslove zahvaljujući visokokvalitetnoj plastifikaciji 

koja im produžava trajnost.

Naš tim stručnjaka vam nudi  izradu i montažu, prilagođenu vašim 

potrebama i željama, kako biste dobili sigurnost, funkcionalnost i 

estetiku u jednom.

CNC OGRADE I KAPIJE



Francuski balkoni i gelenderi predstavljaju neizostavan deo svake 

stambene jedinice, pružajući ne samo funkcionalnost već i estetsku 

lepotu prostora. Ovi elementi su pažljivo dizajnirani i izrađeni, tako da 

obezbeđuju sigurnost i unapređuju vizuelni doživljaj objekta.

Naši proizvodi se ističu po svojoj čvrstoći, stabilnosti i otpornosti na 

različite vremenske uslove. Kroz preciznu obradu metala, svaki detalj 

dobija svoj karakter, doprinoseći elegantnom izgledu vašeg objekta.

Sa dugogodišnjim iskustvom u izradi i ugradnji CNC panela, 

garantujemo kvalitet i zadovoljstvo. Nudimo širok spektar modela 

prilagođenih vašem prostoru, sa mogućnošću izbora različitih dezena, 

oblika, dimenzija i debljina, kako bi se potpuno uklopili u vaš prostor.

BALKONI I GELENDERI



Dekorativna maska za spoljnu jedinicu klima uređaja izrađena je od 

plastificiranog lima, što je čini jako otpornom na spoljašnje uticaje. 

Lako se uklapa u sve vrste eksterijera i pruža nov i moderan izgled 

vašoj kući, zgradi ili balkonu.

Dizajn maske osigurava siguran nesmetani rad uređaja, a pored 

vizualnog izgleda, benefit je i u očuvanju kućišta od vremenskih 

uticaja i potencijalnih fizičkih oštećenja. Maske za spoljne jedinice 

klima uređaja mogu biti izradjene po vašim merama, dizajnu i boji po 

ral karti.

Osim što pružaju zaštitu od vremenskih uslova, produžavaju vek 

trajanja uređaja i doprinose estetskom izgledu prostora, čineći spoljne 

jedinice neodvojivim delom vašeg dizajnerskog koncepta. Idealne su 

za arhitekte i dizajnere eksterijera u potrazi za harmonijom između 

tehnologije i arhitekturevojim u novim projektima. 

DEKORATIVNE MASKE ZA SPOLJU JEDINICU 
KLIMA UREĐAJA



Proizvodnja i prodaja CNC dekorativnih žardinjera za opremanje javnih 

i privatnih objekata kao što su stambene zgrade, hoteli, spa centri, 

privatne vile, kuće, barovi i restorani. Žardinjere mogu biti izrađene 

od plastificiranog lima, inoksa ili kortena, što ih čini prilično otpornim 

na spoljašnje uticaje.

Lako su uklopive u sve tipove enterijera i eksterijera i učiniće vaš 

prostor jedinstvenim. Uz žardinjeru se dobija posuda od pocinkovanog 

lima uz mogućnost ugrađivanja točkića. 

Takođe, moguća je personalizacija u vidu dimenzija ili dodavanja 

vašeg logotipa u kombinaciji sa LED osvetljenjem što će učiniti vaše 

okruženje lepšim i u mraku.

ŽARDINJERE



Paneli se mogu montirati na otvorenom prostoru kako bi se napravila 

tiha, intimnija i osenčena površina. Različito perforirani dizajn dodaje 

lepotu u prostore za sedenje na otvorenom i bacaju umetničke senke 

dok se prirodno svetlo prelama tokom dana.

Pružamo mogućnost da na potpuno novi i drugačiji način obogatite 

svoj prostor. Napravite kombinaciju osvetljenja i metala na svom 

plafonu bilo da je to u kancelariji, hotelu, luksuznom apartmanu ili 

lokalu. Naš pristup omogućava vam da pronađete svoj model koji 

odgovara svakom okruženju i transformišu bilo koji prostor. 

Dodajte moderan stil svim vrstama zgrada sa dekorativnim panelima. 

Instalacijom na građevinama dobija se forma vrhunskog dizajna. To 

je jednostavan način za modernizaciju, stvaranje zaštite ili prikrivanje 

određenog dela zgrade.

PERGOLE

PLAFONI

UKRASNE FASADE



U svetu dizajna i arhitekture, stalno se pojavljuju nove tendencije 

koje unose svežinu i funkcionalnost u naše domove i radne prostore. 

U tom kontekstu, pregradni paneli izrađeni od plastificiranog lima, 

inoksa ili Cortena predstavljaju vrhunski izbor zbog svoje izdržljivosti 

i dugotrajnosti, prilagođavajući se različitim potrebama i zahtevima 

prostora.

Pregradni paneli su višenamenski elementi koji omogućavaju lako i 

jednostavno organizovanje kako privatnih, tako i poslovnih prostora. 

Posebno se ističu u velikim otvorenim kancelarijama, gde omogućavaju 

deljenje prostora među više ljudi, istovremeno obezbeđujući 

neophodnu privatnost za efikasan rad ili prijem klijenata.

PREGRADNI PANELI



Dobrodošli u svet nameštaja kreiranog uz pomoć CNC tehnologije! 

Naša strast prema detaljima i inovativnost u procesu izrade omogućavaju 

nam da stvorimo komade nameštaja koji će savršeno dopuniti svaki 

enterijer.

Sa naprednom CNC tehnologijom, nudimo širok spektar mogućnosti 

prilagođavanja kako bismo zadovoljili vaše specifične potrebe. Bez 

obzira na stil vašeg enterijera, naš tim stručnjaka će vam pomoći da 

kreirate nameštaj koji se savršeno uklapa u vaš prostor.

Otkrijte našu kolekciju koja obuhvata elegantne i funkcionalne 

komade nameštaja, bilo da je reč o modernom minimalizmu ili 

klasičnom dizajnu.

NAMEŠTAJ



1952.
Porodična tradicija koja datira od

Dugogodišnje iskustvo omogućilo nam je da se pozicioniramo kao lider 

u obradi metala na tržištu. Odatle smo otišli korak dalje ostvarujući 

sledeći nivo tehničkih zahteva najmodernijom opremom. Estetika 

i funkcionalnost savremenih dizajnerskih potreba mogu se izvesti 

preciznošću naših mašina za sečenje metala.

Sečeni paneli lako postaju deo eksterijera, enterijera ili element 

nameštaja. U mogućnosti smo da izradimo najsitnije detalje svih vrsta 

zastora, obloga i dekorativnih elemenata koje možete zamisliti.

Najveća prednost je ekskluzivni dizajn i personalizovanje elemenata 

prema ideji klijenta, ili uz pomoć naših saradnika u dizajnu. Individualna 

potreba ili lični pečat koji se trajno utiska u ambijent pretvaramo u 

dostupan proizvod.

DUGOGODIŠNJE ISKUSTVO
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